

**ПЕРЕЛІК КАТЕГОРІЙ ГРОМАДЯН, ЯКІ МАЮТЬ ПІЛЬГИ
ПРИ ПОСЕЛЕННІ ДО ГУРТОЖИТКІВ УНІВЕРСИТЕТУ**

№	Категорія	Пільги	Документами, що підтверджують право на пільги
1. Закон України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»:			
	Громадяни, віднесені до категорії 1	мають право на обов'язкове наданням гуртожитку на час навчання якщо вони не мають житла і оплата за проживання провадиться у розмірі 50 процентів встановленої плати (п. 11, 26 ст. 20)	Посвідчення встановленого зразка
	Громадяни, віднесені до категорії 2	мають право на обов'язкове наданням гуртожитку на час навчання якщо вони не мають житла і оплата за проживання провадиться у розмірі 50 процентів встановленої плати (пп. 1 ст. 21)	Посвідчення встановленого зразка
	Громадяни, віднесені до категорії 3	мають право на обов'язкове наданням гуртожитку на час навчання якщо вони не мають житла (п. 6 ст. 22)	Посвідчення встановленого зразка
2. Закон України «Про підвищення престижності шахтарської праці»			
	Шахтарі, які мають стаж підземної роботи не менш як три роки, а також протягом трьох років після здобуття загальної середньої освіти особи, батьки яких є шахтарями та які мають стаж підземної роботи не менш як 15 років або які загинули внаслідок нещасного випадку на виробництві чи стали інвалідами I або II групи	Надання місць у гуртожитках на час навчання	<ul style="list-style-type: none"> - довідку з гірничого підприємства із зазначенням стажу підземної роботи; - акт про нещасний випадок, пов'язаний з виробництвом, за формою Н-1 згідно з додатком 4 до Порядку проведення розслідування та ведення обліку нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на виробництві, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2011 р. № 1232 “Деякі питання розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на виробництві” (Офіційний вісник України, 2011 р., № 94, ст. 3426); - копію довідки медико-соціальної експертизи; - копію свідоцтва про смерть батька (матері).
3. Постанова Кабінету Міністрів України № 226 від 05 квітня 1994 р. «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування»			
	Діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, що перебувають під опікою (піклуванням), на період навчання у вищих навчальних закладах і професійних навчально-виховних закладах	Безоплатно забезпечуються гуртожитком (пп. 5 п. 13)	Копія рішення органу опіки та піклування про надання статусу дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, або витяг з обліково-статистичної картки дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування.

4. Постанова Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2016 р. № 975 «Про надання державної цільової підтримки деяким категоріям громадян для здобуття професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти»

	<p>1) особам, визнаним учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни, постраждалими учасниками Революції Гідності відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»</p>	<p>Особи, які навчаються за денною формою навчання, державна цільова підтримка на проживання студентських гуртожитках надається у вигляді безоплатного проживання.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Посвідчення учасника бойових дій встановленого зразка, затвердженого постановою КМУ від 20 серпня 2014 р. № 413 - Посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни встановленого зразка, видане відповідно до Положення про порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 1994 р. № 302 (ЗП України, 1994 р., № 9, ст. 218); - Посвідчення постраждалого учасника Революції Гідності встановленого зразка, видане відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2018 р. № 119 «Деякі питання соціального захисту постраждалих учасників Революції Гідності»
	<p>2) дітям осіб, визнаних учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни, постраждалими учасниками Революції Гідності відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;</p>	<p>Особи, які навчаються за денною формою навчання, державна цільова підтримка на проживання студентських гуртожитках надається у вигляді безоплатного проживання.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Посвідчення учасника бойових дій (батька або матері) встановленого зразка; - Посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни (батька або матері) встановленого зразка; - Посвідчення постраждалого учасника Революції Гідності (батька або матері) встановленого зразка; - Свідоцтво про народження дитини.
	<p>3) дітям, один з батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і</p>	<p>Особи, які навчаються за денною формою навчання, державна цільова підтримка на проживання студентських гуртожитках надається у вигляді безоплатного проживання.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Посвідчення члена сім'ї загиблого (дітям загиблих осіб до досягнення ними 16-річного віку - довідка, що видається матері або іншому повнолітньому члену сім'ї загиблої особи, або опікуну), видане відповідно до Положення про порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 1994 р. № 302; - Свідоцтво про народження дитини;

	<p>стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях;</p>		
	<p>4) дітям осіб, які загинули або померли внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі у Революції Гідності, а також дітям осіб, яким посмертно присвоєно звання Герой України за громадянську мужність, патріотизм, героїчне відстоювання конституційних засад демократії, прав і свобод людини, самовіддане служіння Українському народові, виявлені під час Революції Гідності</p>	<p>Особи, які навчаються за денною формою навчання, державна цільова підтримка на проживання студентських гуртожитках надається у вигляді безоплатного проживання.</p>	<p>- Посвідчення члена сім'ї загиблого (дітям загиблих осіб до досягнення ними 16-річного віку - довідка, що видається матері або іншому повнолітньому члену сім'ї загиблої особи, або опікуну), видане відповідно до Положення про порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 1994 р. № 302;</p> <p>- Свідоцтво про народження дитини;</p>
	<p>5) дітям, зареєстрованим як внутрішньо переміщені особи;</p>	<p>Особи, які навчаються за денною формою навчання, державна цільова підтримка на проживання студентських гуртожитках надається у вигляді проживання у студентських гуртожитках з пільговою оплатою у розмірі, визначеному закладом фахової передвищої або вищої освіти в установленому законодавством порядку, але не більш як 50 відсотків граничного розміру плати за проживання у студентських гуртожитках відповідного типу закладу освіти - для студентів закладів фахової передвищої або вищої освіти, курсантів невійськових закладів фахової передвищої або вищої освіти за умови, що такі особи не отримують допомогу відповідно до постанови Кабінету Міністрів</p>	<p>- Довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, видана згідно з Порядком оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб».</p> <p>- Довідка про неотримання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг.</p>

		України від 1 жовтня 2014 р. № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг»	
	б) дітям, які проживають у населених пунктах на лінії зіткнення.	Особи, які навчаються за денною формою навчання, державна цільова підтримка на проживання студентських гуртожитках надається у вигляді проживання у студентських гуртожитках з пільговою оплатою у розмірі, визначеному закладом фахової передвищої або вищої освіти в установленому законодавством порядку, але не більш як 50 відсотків граничного розміру плати за проживання у студентських гуртожитках відповідного типу закладу освіти - для студентів закладів фахової передвищої або вищої освіти, курсантів невійськових закладів фахової передвищої або вищої освіти за умови, що такі особи не отримують допомогу відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг»	Довідка про реєстрацію місця проживання особи встановленого зразка, видана відповідно до Правил реєстрації місця проживання, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 2 березня 2016 р. № 207

Провідний юрисконсульт

Вадим ВИШНІВСЬКИЙ